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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU-RN, 

DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025, REALIZADA AOS DIAS 

09 DE SETEMBRO DE 2025. (Aos dias nove, do mês de Setembro do ano de dois mil 

e vinte e cinco), nesta cidade de Taipu, Estado do Rio Grande do Norte, em sua sede 

própria, na Praça 10 de Março, nº 552, centro, às 20h, sob a Presidência, da Exma. Sra. 

Vereadora Presidente Rutiana do Nascimento Silva,  com a presença dos Exmos. 

Vereadores: Maria da Conceição Gomes do Nascimento França, vice- presidente, 

Lucivaldo Cardoso de Lima, 1° secretário, João Maria Calixto da Costa, 2º secretário,  

Analice de Melo Viana, Bruno Antunes Ferreira de Queiroz, Erivan Pinheiro de Lima, 

Josimar Farias da Silva e Marcones Dênis Ferreira Câmara Silva. Ato seguinte, a Sra. 

Presidente, assim se pronunciou:  “Sob a proteção de Deus e em nome do povo, declaro 

aberta a Sessão Ordinária”. No Expediente: A Presidente solicita a leitura da ATA DA 

5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU/RN, DO 2º 

PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA AOS DIAS 02 DE SETEMBRO DE 

2025. Em seguida, a Presidente coloca a Ata em votação, sendo aprovada por 9 (nove) 

votos. Neste momento, a Presidente solicita a leitura do  ATO DA MESA Nº 002/2025, 

que dispõe sobre a composição das comissões permanentes desta câmara municipal para 

o biênio 2025-2026 e dá outras providências. A MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAIPU/RN, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 

18 do Regimento Interno desta Casa Legislativa. RESOLVE: Art. 1º - A Comissão de 

Justiça e Redação será composta pelos vereadores: Presidente: BRUNO ANTUNES 

FERREIRA DE QUEIROZ - PSD, Relator: MARCONES DENIS FERREIRA 

CÂMARA SILVA - MDB, Membro: ERIVAN PINHEIRO DE LIMA - PL. Art. 2º - 

A Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização será composta pelos vereadores: 

Presidente: JOSIMAR FARIAS DA SILVA – PSD, Relatora: ANALICE DE MELO 

VIANA - PSDB, Membro: MARCONES DENIS FERREIRA CÂMARA SILVA – 

MDB. Art. 3º - A Comissão de Urbanismo e Infraestrutura Municipal será composta 

pelos vereadores: Presidente: ERIVAN PINHEIRO DE LIMA - PL, Relator: 

JOSIMAR FARIAS DA SILVA - PSD, Membro: MARCONES DENIS FERREIRA 

CÂMARA SILVA - MDB. Art. 4º - A Comissão de Educação, Cultura, Saúde e 

Meio Ambiente será composta pelos vereadores: Presidente: ANALICE DE MELO 

VIANA - PSDB, Relator: BRUNO ANTUNES FERREIRA DE QUEIROZ - PSD, 

Membro: JOSIMAR FARIAS DA SILVA - PSD. Art.5º- Este Ato entra em vigor na 

data de sua publicação. Após a leitura, a Presidente coloca em votação, sendo aprovado 

por 9 (nove) votos. Neste momento, a Presidente solicita que conste em ata o seguinte 

comunicado feito por ela: TENDO EM VISTA QUE O LICENCIADO O 

VEREADOR ALDEMIR MARTILIANO DUVAL NÃO RETORNOU NEM 

REQUEREU FORMALMENTE O RETORNO, ENCAMINHO OS AUTOS DA 

LICENÇA ADMINISTRATIVA PARA ASSESSORIA JURÍDICA 

MANIFESTAR PARECER TÉCNICO. Na Ordem do dia:  Foi apresentado  

Indicação nº 003/2025 da  Vereadora Analice de Melo Viana. Assunto: “SOLICITA E 

SUGERE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROCEDA DE 

COLOCAR REFLETORES DE LEDS PARA ILUMINAR A NOITE OS 

LETREIROS DE TAIPU NA FRENTE DA CIDADE”. Logo após, a Presidente 
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coloca em votação, sendo aprovado por 9 (nove) votos. Requerimento Nº 041/2025 da  

Vereadora Analice de Melo Viana. Assunto: “CÓPIA DO PROJETO 

HABITACIONAL REFERENTE AS VINTE E CINCO (25) CASAS A QUAL 

TAIPU FOI COMTEMPLADA”. Após a leitura, a Presidente coloca em votação 

sendo aprovado por 9 (nove) votos. Requerimento Nº 042/2025 da  Vereadora Analice 

de Melo Viana. Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE 

MOIZANAEL TORRES (MOIZA), FALECIDO DIA 04 DE SETEMBRO DE 

2025, EXTERNANDO CONDOLÊNCIAS À FAMÍLIA. Neste momento, a 

Presidente coloca em votação, sendo aprovado por 9 (nove) votos. Requerimento Nº 

043/2025 da Vereadora Analice de Melo Viana. Assunto: MOÇÃO DE PESAR EM 

HONRA AO COMANDANTE RAILDO RODRIGUES, CONHECIDO COMO 

MUNDINHO, QUE HÁ UM ANO PARTIU DESTA VIDA, DEIXANDO UMA 

LACUNA IRREPARÁVEL ENTRE TODOS QUE TIVERAM O PRIVILÉGIO 

DE CONHECÊ-LO. Logo após, a Presidente coloca em votação, sendo aprovado por 9 

(nove) votos.  NO TEMPO DESTINADO À LIDERANÇA FIZERAM USO DA 

PALAVRA OS SEGUINTES VEREADORES: Analice de Melo Viana, Josimar Farias 

da Silva, Erivan Pinheiro de Lima e Rutiana do Nascimento Silva. Após o tempo de 

liderança, a Presidente não tendo nada mais a tratar, declara encerrada a Sessão 

Ordinária. Eu, Jucirene Henrique da Silva, Secretariei a presente Sessão. 
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